

ROMANIA  
JUDETUL PRAHOVA  
CONSILIUL LOCAL AL  
COMUNEI VALEA DOFTANEI

PROCES VERBAL,

Incheiat astăzi, 20.03.2015, de către Vasile Piele secretarul comunei Valea Doftanei, în ședința extraordinară convocată de Primarul comunei Valea Doftanei cu dispoziția nr. 91/ din.16.03.2015 .

Dl Vasile Piele face apelul nominal, rezultând că la ședință participă 10 consilieri din totalul de 13 ,lipsind dnii Daniel Oceanu,Florin Serban si Adrian Nicolae Tintea .

Dl Primar deschide ședința și arată că a convocat ședința cu următoarea ordine de zi pe care o prezintă consiliului local:

1.Proiect de hotarire cu privire la anularea Hotaririi nr.6 din 19.01.2015 a Consiliului Local al comunei Valea Doftanei;

2.Proiect de hotarire cu privire la rectificarea bugetului local al comunei Valea Doftanei pe anul 2015;

3.Proiect de hotarire cu privire la aprobarea incheierii exercitiului bugetar al comunei Valea Doftanei pe anul 2014;

4.Proiect de hotarire cu privire la aprobarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat , pentru anul școlar 2015-2016 la nivelul comunei Valea Doftanei ;

5. Proiect de hotarire privind prelungirea duratei contractelor de închiriere care expiră în cursul anului 2015 și reînnoirea contractelor de închiriere expirate având ca obiect terenurile agricole din domeniul privat al comunei Valea Doftanei , până la definitivarea lucrărilor de înscriere în cartea funciară

6.Proiect de hotarire cu privire la esalonarea platii pe o perioada de 3 ani a obligatiilor restante la bugetul local al comunei Valea Doftanei a S.C.PRIMO-ABC-CONSULT SRL Banesti.

7.Proiect de hotarire cu privire la achizitionarea seviceiului de paza in unitatile de invatamint de pe raza comunei Valea Doftanei

După prezentarea ordinii de zi dă cuvântul președintelui de vârstă al consiliului local, dl Ion Manea ,care constatând că ședința este legal constituită, anunță că președinte de ședință așa cum s-a stabilit ordinea, în ședința extraordinară din data de 13.07.2012 este dl Pavel Barboi.

Dl consilier Pavel Barboi odată cu preluarea funcției de Președinte de Ședință supune spre dezbatere și aprobare consiliului local procesul verbal al ședinței de consiliu din data de 20.02.2015 ,raminind ca procesul verbal al ședinței din data de 13.03.2015 sa fie discutat la urmatoarea ședința.

Dl Presedinte solicita completari ale procesului verbal.Avind in vedere ca nu sunt obiectiuni la procesul verbal dl Presedinte il supune la vot ,iar acesta este aprobat cu unanimitatea voturilor consilierilor prezenti.

În continuare dl Președinte de Ședință solicită completarea ordinii de zi și cu proiecte aduse ce către consilieri sau primar și care fac obiectul art.43,alin.(1) din



Legea nr.215/2001, republicată. Având în vedere că nu sunt și alte proiecte este supus aprobării proiectul ordinii de zi și este aprobat cu unanimitate de voturi.

DI Președinte de Sedință da cuvânt dlui Primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre ce face obiectul primului punct al ordinii de zi «Proiect de hotărâre cu privire la anularea Hotărârii nr.6 din 19.01.2015 a Consiliului Local al comunei Valea Doftanei »..

DI Primar arată că s-au adus critici Hotărârii cu nr.6 din 19.01.2015, din partea Instituției Prefectului Județului Prahova, pe motiv că dl Iulian Cirstea nu a fost confirmat ca membru supleant de toate partidele ce au făcut parte din Uniunea Social Liberală la alegerile din 2012, ceea ce a condus la cererea de anulare a acestei hotărâri la Secția de Contencios administrativ a Tribunalului Prahova. Având în vedere că trebuie depusă de consiliul local o întimplare la această cerere a considerat că cel mai bine este anularea respectivei hotărâri de către consiliul local.

La înscrieri la cuvânt s-au exprimat opinii de genul că și partidele ce au format coaliția trebuiau să cunoască situația, act în care nici consiliul local nu mai făcea validarea cu încălcări ale legislației.

Secretarul comunei arată că situația destrămării în fapt a coaliției este un act juridic de nouitate pentru țara noastră și chiar și la nivelul Instituției Prefectului s-au purtat discuții pentru normalizarea și legalizarea actelor adoptate.

DI Președinte supune aprobării proiectul de hotărâre, iar acesta este aprobat cu unanimitate de voturi.

În continuare dl Președinte da cuvânt dlui Primar să prezente cel de-al doilea proiect de hotărâre, aflat la punctul 2 al ordinii de zi „Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al comunei Valea Doftanei pe anul 2015 ”.

Detalii la acest proiect de hotărâre sunt date de dna Maria Rijnoveanu-sef birou financiar-contabil, care arată că nu au fost găsite sumele necesare pentru plata cadrelor didactice din învățământul preuniversitar de stat a celor stabilite prin hotărâri definitive ale instanțelor judecătorești.

DI Ion Manea înscriindu-se la cuvânt arată că există un protocol între Ministrul Educației Naționale și Ministrul Finanțelor Publice, care prevede că sumele să fie plătite.

Dna Rijnoveanu arată că cunoaște prevederile protocolului și că sumele trebuiau plătite până la 27.03.2015, dar direcția de finanțe nu a alocat nicio sumă pentru bugetul local al comunei Valea Doftanei.

DI Ion Manea conchide că dacă acesta este singurul motiv pentru care în proiectul de hotărâre, nu mai are și alte întrebări.

Nemaifiind înscrieri la cuvânt dl Președinte supune aprobării proiectul de hotărâre, iar acesta este aprobat cu 10 voturi „pentru”.

În continuare se trece la pct.3 al ordinii de zi „Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea încheierii exercitiului bugetar al comunei Valea Doftanei pe anul 2014”

Prezentarea proiectului de hotărâre este făcută de dl Primar, iar dl Președinte pentru faptul că nu sunt înscrieri la cuvânt îl supune aprobării, proiect ce se adoptă cu 10 voturi „pentru”.

Punctul 4 al ordinii de zi „Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat, pentru anul școlar 2015-2016 la nivelul comunei Valea Doftanei » este prezentat de dl Primar, care arată că prin avizul conform rețeaua de învățământ propusă este aceeași ca cea din anul școlar 2014-2015.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul 5 al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei contractelor de închiriere care expiră în cursul anului 2015 și reînnoirea contractelor de închiriere expirate având ca obiect terenurile agricole din domeniul privat al



comunei Valea Doftanei , până la definitivarea lucrărilor de înscriere în cartea funciară ».

Dl Daniel Savu propune ca perioada inchirierii sa fie facuta pentru 5 ani.

Dl Presedinte supune aprobarii propunerea dlui Daniel Savu si aceasta este aprobata cu unanimitate de voturi.

In continuare dl Presedinte supune aprobarii proiectul de hotarire cu modificarile aduse prin propunerea dlui Daniel Savu ,iar acesta este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul 6 al ordinii de zi „Proiect de hotarire cu privire la esalonarea platii pe o perioada de 3 ani a obligatiilor restante la bugetul local al comunei Valea Doftanei a S.C.PRIMO-ABC-CONSULT SRL Banesti” .

Dl Presedinte arata ca SC Primo ABC-Consult are o problema cu canalizarea la pensiune si in cazul in care consiliul local aproba esalonarea platilor conditia reglementarii acestei situatii privind canalizare sa fie obligatorii sub sanctiunea revocarii hotaririi..

Sub rezerva acestei propuneri dl Presedinte supune aprobarii consiliului local proiectul de hotarire ,care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Punctul 7 al ordinii de zi „ Proiect de hotarire cu privire la achizitionarea serviciului de paza in unitatile de invatamint de pe raza comunei Valea Doftanei” este prezentat de dl Primar si supus la vot este aprobat cu unanimitate de voturi.

Avind in vedere ca ordinea de zi a sedintei ordinare a fost epuizata dl Presedinte de sedinta declara sedinta inchisa.

În conformitate cu prevederile art. 10 din Legea privind transparența în administrația publică nr. 52/2003, cu modificările și completările ulterioare, prezentul proces-verbal se consideră minută, urmând a fi afișat la sediul Consiliului Local Valea Doftanei și publicat pe site-ul propriu.

Dosarul sedintei se completeaza cu inregistrarea audio in totalitate a sedintei de consiliu,inregistrare scrisa pe C.D.

Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Președinte de Ședință  
Consilier Local,  
Pavel Barboi



Contrasemneaza  
Secretarul comunei  
Valea Doftanei  
Vasile Piele